Приклад 10. Обчислити визначник
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Розв’язування. Зрозуміло, що порядок визначника дорівнює n (число елементів на побічній діагоналі дорівнює n). Віднімемо перший рядок від всіх інших рядків 
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У цьому визначнику всі елементи n-го стовпчика, починаючи з другого, дорівнює x-a1. Будемо перетворювати визначник так, щоб всі елементи побічної діагоналі, починаючи з другого, були рівними 1. Для цього з першого стовпчика винесемо множник (an-x), з другого - (an-1-x), нарешті з (n-1)-го – множник (a2-x). 

( = (an-x) (an-1-x)... (a2-x) 
[image: image3.wmf]1

1

1

1

2

1

0

...

0

1

0

...

1

0

...

...

...

...

...

1

...

0

0

...

a

x

a

x

a

x

a

x

a

x

x

a

x

x

a

x

n

n

-

-

-

-

-

-

-

.

Далі з останнього стовпчика визначника віднімемо суму всіх інших стовпчиків, помножених на (x-a1). Одержуємо визначник трикутного вигляду відносно побічної діагоналі
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Оскільки порядок визначника дорівнює n,
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